
JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület 2012. december 6-án 9.00 
órakor a Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal III. em. 300-as tárgyalójában 

megtartott 18. rendes üléséről

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
410/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   1 TARTÓZKODÁSSAL

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy indokoltnak  látja  a  sürgősség  okát  a  sürgősségi 
indítványként beterjesztett alábbi előterjesztéseknél:

1/1.
►

Javaslat alpolgármester választására, illetményének és költségtérítésének 
megállapítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4/2.
►

Javaslat a Bárka Színház Nonprofit Kft-vel kötött tagi kölcsönszerződések 
módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

6/7.
►

Javaslat utcanév megváltoztatására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

6/8.
►

Javaslat a Józsefvárosi Pályaudvar főépületének hasznosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

7/13.
►

Javaslat  Prodán  Szabina  részvételének  támogatására  az  Arany  János 
Tehetséggondozó Programban
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Balogh István – képviselő

8/5.
►

Javaslat  a  Képviselő-testület  és  Szervei  Szervezeti  és  Működési 
szabályzatáról szóló 19/2009.(V.06.) önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
411/2012. (XII.06.) 17 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL
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A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

1. Elsődlegesen tárgyalandó előterjesztések

1.
►

Javaslat alpolgármester választására, illetményének és költségtérítésének 
megállapítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2. Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések

1. Javaslat címzetes óvodavezetői cím adományozására 
(írásbeli előterjesztés) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

2. Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  vezetői 
pályázatának elbírálására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

3. Javaslat fellebbezés és méltányossági kérelmek elbírálására
(írásbeli előterjesztés) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

3. Pénzügyi / költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetési 
koncepciójára 
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

2. A Józsefvárosi  Önkormányzat 2013. évi  átmeneti  gazdálkodásáról  szóló 
önkormányzati rendelete 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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3. Javaslat a 2013. évi költségvetés terhére előzetes kötelezettségvállalásra
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

4. Javaslat 2012. évi jutalmazásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4. Corvin Projekttel, városrehabilitációval kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat  a  Bp.  VIII.  Práter  u.  30-32.  és  Vajdahunyad  u.  23.  sz.  alatti 
társasházak  garanciális  munkáinak  elvégzésére  vonatkozó 
megállapodások megkötésére
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Csete Zoltán – Rév8 Zrt. mb. cégvezető

2.
►

Javaslat a Bárka Színház Nonprofit Kft-vel kötött tagi kölcsönszerződések 
módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

5. Gazdálkodást, Gazdasági Társaságokat érintő előterjesztések 

1. A  Kreatív  Hobby  2001  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft  bérleti  díj 
felülvizsgálatára  vonatkozó  kérelme  a  Budapest  VIII.  kerület,  Üllői  út 
16/B.  szám alatti  és  Üllői  út  18.  szám alatti  nem lakás  célú  helyiségek 
esetében
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető

6. Vagyonkezeléssel, városüzemeltetéssel kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat a díjfizetés nélküli parkolást biztosító rendszer időbeli bővítésére
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2. Javaslat  a  37/2003.  (VII.07.)  önkormányzati  rendelet  hatályon  kívül 
helyezésére,  és  a  Budapest  Józsefváros  Önkormányzat  vagyonáról  és  a 
vagyon  feletti  tulajdonosi  jogok  gyakorlásáról  szóló  önkormányzati 
rendelet elfogadására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
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3. A  tiltott,  közösségellenes  magatartásokról  szóló  32/2012.  (V.21.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4. Javaslat  Józsefváros  Kerületi  Építési  Szabályzatának  (JÓKÉSZ) 
módosítására a rendeletben lévő hibák javítása érdekében
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

5. Javaslat a Józsefvárosi Közterület-felügyelet létszámának bővítésére
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

6. Javaslat a térfigyelő központ további működtetésére
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

7.
►

Javaslat utcanév megváltoztatására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

8.
►

Javaslat a Józsefvárosi Pályaudvar főépületének hasznosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

7. Humánszolgáltatással kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  által  fenntartott  iskolák  és  a 
Józsefvárosi  Egységes  Pedagógiai  Szakszolgálat  és  Szakmai  Szolgáltató 
Intézmény alapító okiratának módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

2. Javaslat  pszichiátriai  betegek  nappali  ellátása  kötelező  önkormányzati 
feladat biztosítására 2013. évben
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

3. Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  Szervezeti  és 
Működési Szabályzatának elfogadására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

4. Javaslat  a  Napraforgó  Napközi  Otthonos  Óvoda  vezetői  pályázatának 
elbírálására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

4



5. Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  által  fenntartott  óvodák  alapító 
okiratának módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

6. Javaslat a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola vezetői pályázatának elbírálására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

7. Javaslat intézményi beszámolók elfogadására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

8. Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  és  a  köznevelési 
intézmények között kötendő működtetési megállapodásra
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

9. A  II.  és  a  VII.  kerületi  önkormányzatokkal  –  fogyatékosok  nappali 
ellátására – kötött ellátási szerződések felülvizsgálata
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

10. Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  és  az  önállóan 
működő  óvodák  közötti  gazdálkodási  feladatokra  vonatkozó 
munkamegosztás  és  felelősségvállalás  rendjét  rögzítő  megállapodás 
elfogadására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

11. Javaslat  a  Fővárosi  Gázművek Zrt-vel  együttműködési  megállapodások 
megkötésére
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

12. Javaslat  a  Józsefváros  Kártyáról  szóló  64/2011.  (XI.07.)  önkormányzati 
rendelet módosítására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

Szilágyi Demeter - képviselő

13.
►

Javaslat  Prodán  Szabina  részvételének  támogatására  az  Arany  János 
Tehetséggondozó Programban
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Balogh István – képviselő
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8. Egyéb előterjesztések

1. Javaslat informatikai fejlesztések fedezetbiztosítására 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2. Javaslat egyezségi ajánlat elfogadására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

3. Javaslat a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítésének módosítására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

4. Javaslat  az  Önkormányzat  költségvetési  szerveinél  közszolgálati 
jogviszonyban  állók  díjazásáról  és  egyéb  juttatásairól  szóló  rendelet 
elfogadására 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Rimán Edina – jegyző

5.
►

Javaslat  a  Képviselő-testület  és  Szervei  Szervezeti  és  Működési 
szabályzatáról szóló 19/2009.(V.06.) önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

Tájékoztatók

• Tájékoztató Rév8 Zrt. alaptőke helyzetének rendezéséről
(írásbeli tájékoztató) 
Előterjesztő: Csete Zoltán – mb. cégvezető 

• Tájékoztató az oktatási intézményekben biztosított szolgáltatásokról
(írásbeli tájékoztató)
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester

• Polgármesteri  tájékoztató  a  lejárt  határidejű  testületi  határozatok 
végrehajtásáról,  az  előző  ülés  óta  tett  fontosabb  intézkedésekről,  a 
jelentősebb eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg 
szabadrendelkezésű részének pénzpiaci jellegű lekötéséről 
(írásbeli tájékoztató)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

• Tájékoztató a határidőben el nem készült előterjesztések jegyzékéről
(írásbeli tájékoztató, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Rimán Edina - jegyző
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1. Elsődlegesen tárgyalandó előterjesztések

Napirend 1/1. pontja
► Javaslat alpolgármester választására, illetményének és költségtérítésének 

megállapítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
412/2012. (XII.06.) 17 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy az alpolgármester  megválasztásához szükséges  titkos 
szavazás  lebonyolítására  tagjai  sorából  3  tagú  szavazatszámláló  bizottságot  hoz  létre, 
amelynek tagjává megválasztja Dr. Révész Mártát.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
413/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy az alpolgármester  megválasztásához szükséges  titkos 
szavazás  lebonyolítására  tagjai  sorából  3  tagú  szavazatszámláló  bizottságot  hoz  létre, 
amelynek tagjává megválasztja Pintér Attilát.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
414/2012. (XII.06.) 17 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy az alpolgármester  megválasztásához szükséges  titkos 
szavazás  lebonyolítására  tagjai  sorából  3  tagú  szavazatszámláló  bizottságot  hoz  létre, 
amelynek tagjává megválasztja Soós Györgyöt.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
415/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM   4 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy titkos szavazással a polgármester javaslatára az Ötv. 34.§ 
(1)  bekezdése  és  37.§  -a  alapján  2012.  december  6.  napjától  dr.  Sára  Botondot  főállású 
alpolgármesterré választja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
416/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   1 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Polgármesteri Hivatal - 3 fő tisztségviselővel együtt, a 2 fő prémiumévek programban 
foglalkoztatottak,  valamint  a  társadalmi  megbízatású  alpolgármester  nélküli  - 
engedélyezett létszámát 2013. január 01. napjával 171 főben határozza meg,

2. a  titkos  szavazással  2012.  december  6.  napjától  megválasztott  foglalkoztatási 
jogviszonyban álló dr. Sára Botond alpolgármester havi illetményét az illetményalap és a 
13,78-as szorzó szorzata alapján 532.800,- forintban állapítja meg.

3. dr.  Sára  Botond  alpolgármester  -  költségátalányra  vonatkozó  nyilatkozata  alapján  – 
költségátalányának  mértéke  illetményének  20%-a,  összegét  havi  106.560,-  forintban 
állapítja meg.

4. a  2013.  évtől  a  mindenkori  költségvetés  terhére  előzetes  kötelezettséget  vállal  a 
tisztségviselőt megillető illetményre és költségátalányra és egyéb juttatásokra. 

5. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetés tervezésénél a határozatban foglaltakat vegye 
figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont: 2013. január 01., 

2.-4. pont  2012. december 6., 
5. pont a 2013. évi költségvetés elfogadása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet, Pénzügyi Ügyosztály
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 17  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
417/2012. (XII.06.) 17 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület Dr. Kocsis Máté ügyrendi javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy képviselői 
kérdéseket a következőként is és a képviselő-testületi ülés végén is fel lehet tenni.

Képviselői kérdések: 

Pintér Attila
Néhány VPB üléssel korábban volt egy előterjesztés a Tömő utca 2-4-6-8., közismert nevén, a 
Grund kapcsán. Akkor a VPB ülésen több képviselő feszegette ezzel kapcsolatban azt, hogy 
ez az ügy kárt  okozott  az Önkormányzatnak.  Vagyoni  hátrány érte,  sőt azt  hiszem Dudás 
képviselő asszony arról beszélt, hogy adott esetben ez büntető ügyet vonhat maga után, és a 
felelősség megállapítását követelte. Én utána néztem ennek az ügynek, és Polgármester Úrhoz 
szeretnék  egy  kérdést  feltenni  ennek  kapcsán.  Megnéztem  az  előterjesztéseket  ezzel 
kapcsolatban  2006-ban,  hogy  mik  voltak.  Volt  egy  előterjesztés,  ami  ezzel  kapcsolatos 
koncepciót rendezte. Ebben úgy születtek a szavazatok, hogy 15 igen, 9 nem, 1 tartózkodás. 
Akkor még 27 + 1 fős volt a Testület. Viszont később ez alapján a koncepció alapján születtek 
valami  szerződéstervezetek.  Bárhogy is  történik  a  koncepció  kialakítás,  én azt  gondolom, 
hogy végül is mi kerül a szerződésbe, mert ez alapján jön létre valamilyen jogi helyzet, ami 
kárt okoz az Önkormányzatnak, vagy éppen előnyére szolgál. Én azt látom, hogy találtam egy 
előterjesztést  2006. július 6-án, a szerződéstervezetekkel, amit 22 igennel, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül fogadott el a Képviselő-testület. Elemi matematikával ki lehet számolni, 
hogy  ezt  akkor  bizony  valószínűleg  minden  akkori  pártból  valakik  megszavazták,  mert 
különben nem jönne ki  a  22 igen.  Azt  szeretném megkérdezni  a  Polgármester  Úrtól,  mit 
gondol, hogy van-e akkor ebben a döntéshozatalban felelősségük ezeknek a képviselőknek? 
Ha az a helyzet, hogy mint már ahogy hallottuk, hogy ez a szerződés az Önkormányzatnak 
kárt okozott. Ez lenne az egyik kérdésem. Másrészt a Hivatal felé, pedig, hogy elő lehet-e 
keresni, hogy akkor ebben a két esetben – megadom később, melyik előterjesztésekről van szó 
– ki, hogyan szavazott? Név szerint. Köszönöm.

Dr. Kocsis Máté
Szerintem a második kérdésére egyértelmű igen a válasz. De ha egyhangú volt, akkor teljesen 
mindegy, hogy ki hogyan szavazott. Nyilván a jelenlévők listájára kíváncsi a Képviselő Úr. 
Az említett időszakban én még nem voltam az Önkormányzat képviselője. Tudom, hogy a 
kérdése  nem  is  erre  vonatkozott,  úgy  hogy  mélységében  nem  ismerem  ezt  az  ügyet. 
Felelőtlenség lenne azt mondani most, főleg ebből a pozícióból, hogy kit, milyen felelősség 
terhelhet  ebben  az  ügyben.  Általában  megoszlanak  a  jogászok  véleményei  a  testületi 
felelősség  fogalmáról.  Vannak  itt  nálam  hivatottabb,  képzettebb  ügyvédek,  akik  esetleg 
elmondhatják az álláspontjukat a tekintetben, hogy egy képviselő-testület milyen mélységig 
kell  ismernie,  nyilvánvalóan  a  magyar  közjogi  berendezkedés  szerint  a  képviselő-testület 
tagjai nem feltétlen ügyek szakemberei, vagy ágazati szakemberek. Vagy ha azok is, akkor 
nem minden ágazat,  nem minden terület  kapcsán azok. Hallottunk már olyan, amikor  egy 
komplett  képviselő-testület  felelősségét,  ezt  pont  a  VI.  kerületen  történt,  állapította  meg, 
legalább is kezdeményezte  a megállapítását  az ügyészség.  Ebben az ügyben én most  nem 
mernék továbbmenni.  Ha megengedi  a  Képviselő Úr,  akkor  megvizsgálva  a  2006.  júliusi 
szerződést,  kialakítva  annak  a  jogi,  szakmai  álláspontját,  adott  esetben  egy  eljárás 
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kezdeményezésére vonatkozó javaslattal együtt, hogy mondjam nincs ez ellen kifogásunk. 15 
napon belül, írásban ezt megválaszoljuk Önnek.

2. Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések

Napirend 2/1. pontja
Javaslat címzetes óvodavezetői cím adományozására 
(írásbeli előterjesztés) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
418/2012. (XII.06.) 15 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. Völgyesi  Anna  a  Napraforgó  Napközi  Otthonos  Óvoda  nyugállományba  vonuló 
vezetője részére kiemelkedő munkateljesítménye alapján címzetes óvodavezetői címet 
adományoz.

2. felkéri a polgármestert a címzetes óvodavezetői cím és tárgyjutalom átadására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 19.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 2/2. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  vezetői 
pályázatának elbírálására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
419/2012. (XII.06.) 14 IGEN 0 NEM   2 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  vezetői  álláshelyére  kiírt  pályázatot 
eredménytelennek  nyilvánítja  és  vezetői  megbízást  ad  Szendreiné  Erős  Hajnalka 
részére a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ (1082 Budapest, Baross u. 84.) 
intézményben 2012. december 10. - 2013. február 14. közötti időszakra.
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2. a magasabb vezető illetményét  oly módon állapítja  meg,  hogy a magasabb vezetői 
pótlék  100.000  Ft/hó,  a  Kjt.  vonatkozó  előírásai,  a  munkáltatói  döntésen  alapuló 
illetményrésszel  kiegészítve  bruttó  570.000  Ft/hó,  vagyis  összesen  bruttó 
Ötszázhetvenezer Ft/hó. 

3. a 2. pontban szereplő illetmény összegére 2013-ban előzetes kötelezettséget vállal,  

4. elfogadja a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ intézményvezetői álláshelyére 
vonatkozó pályázati felhívást az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

5. a határozat 4. pontja szerinti pályázat lebonyolításához 3 tagú értékelő bizottságot hoz 
létre, mely tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:

Sántha Péterné
Pintér Attila
Zentai Oszkár

6. felkéri  a  polgármestert,  hogy  gondoskodjon  a  4.  pont  szerinti  pályázati  felhívás 
megjelentetéséről  a  kormányzati  személyügyi  igazgatási  feladatokat  ellátó  szerv 
internetes oldalán, a Józsefvárosi Önkormányzat internetes honlapján.

7. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az értékelő bizottság javaslata alapján, a 
pályázati  felhívás  szerinti  benyújtási  határidőt  követő  képviselő-testületi  ülésre  a 
vezetői pályázatot elbírálására vonatkozó előterjesztés előkészítéséről.

Felelős: polgármester
Határidő: 1-5. pont esetén: 2012. december 6.

6-7. pont esetén: 2013. február 12.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 2/3. pontja
Javaslat fellebbezés és méltányossági kérelmek elbírálására
(írásbeli előterjesztés) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Sántha Péterné - alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
420/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

1. A Képviselő-testület másodfokú jogkörében eljárva úgy dönt, hogy az első fokú határozatot 
az alábbi ügyszámon helyben hagyja:

    04-12181/9/2012. 
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2.  A  Képviselő-testület  méltányossági  jogkörében  eljárva  úgy  dönt,  hogy  az  első  fokú 
határozatot az alábbi ügyszámon megváltoztatja oly módon, hogy

    04-1001/11/2012. ügyben a megtérítési kötelezettséget elengedi.
    04-3782/10/2012. ügyben a megtérítési kötelezettséget elengedi.
    04-14246/4/2012. ügyben a megtérítési kötelezettséget elengedi.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 06.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Családtámogatási Iroda 

3. Pénzügyi / költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 3/1. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetési 
koncepciójára 
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
421/2012. (XII.06.) 14 IGEN 0 NEM   1 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 2013. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztés IV. pontjában foglaltak szerint 
elfogadja.

2. a nemzetiségi önkormányzatok támogatásának 2013. évi összege azonos a 2012. évi 
összeggel  -  200,0  e  Ft/  nemzetiségi  önkormányzat,  kivéve  Roma  Önkormányzat, 
melynek összege 16.000,0 e Ft -, 2013. évben működési céltartalékra pályázati címén 
1.000 e Ft-ot biztosít.

Felelős: polgármester
Határidő: 2013. évi költségvetés elfogadása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Pénzügyi Ügyosztály, a Polgármesteri 
Hivatal  valamennyi  szervezeti  egysége,  valamennyi  gazdasági  társaság,  valamennyi 
költségvetési szerv

Napirend 3/2. pontja
A Józsefvárosi  Önkormányzat 2013. évi  átmeneti  gazdálkodásáról  szóló 
önkormányzati rendelete 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
422/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 2013. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet hatályba lépésével, az 
abban foglaltak alapján 2013. január-február hónapra vonatkozóan támogatási szerződést 
köt  a  Józsefvárosi  Gyermekekért  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft-vel,  a 
Józsefvárosi  Közösségi  Házak  Nonprofit  Kft-vel,  a  Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport 
Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft-vel és a Bárka Józsefvárosi Színházi- és Kulturális 
Nonprofit Kft-vel.

2. az 1. pont alapján felkéri a polgármestert támogatási szerződések aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén 2013. január 01., 

2. pont esetén 2013. január 07.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Pénzügyi  Ügyosztály,  Gazdálkodási 
Ügyosztály

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  16  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  64/2012.  (XII.13.)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  A 2013.  ÉVI 
ÁTMENETI GAZDÁLKODÁSRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 3/3. pontja
Javaslat a 2013. évi költségvetés terhére előzetes kötelezettségvállalásra
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

13



SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
423/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1.) a 2013. évi költségvetés terhére, az átmeneti gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra előzetes kötelezettséget vállal a Hivatal által ügyviteli és egyéb feladatokra 
2013.  január  01.  napjától  megkötésre  kerülő  megbízási  szerződések  megkötésének 
fedezetére 1.592,0 e Ft + járulékai összegben,

2.) a 2013. évi költségvetés terhére, az átmeneti gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra  előzetes  kötelezettséget  vállal  a  Hivatal  által  2013.  január  01.  napjától 
megkötésre  kerülő  jogi,  pénzügyi-  adótanácsadói  feladatok  ellátására  irányuló 
szerződések fedezetére 1.400,0 e Ft  + Áfa összegben,

3.) a 2013. évi költségvetés terhére az átmeneti  gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra  előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01. 
napjától  megkötésre  kerülő,  a  nemzetiségi  önkormányzatok  ügyviteli  feladatainak 
ellátására vonatkozó megbízási szerződés fedezetére 400,0 e Ft + járulékai összegben,

4.) a 2013. évi költségvetés terhére az átmeneti  gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra  előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01. 
napjától megkötésre kerülő pénzügyi és jogi tanácsadói feladatok ellátására irányuló 
megbízási szerződések fedezetére 1.000,0 e Ft + Áfa összegben,

5.) a  2013.  évi  költségvetés  terhére  2013.  január  01.-  2013.  december  31.  hónapokra 
előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01.  napjától 
megkötésre kerülő,  a honlap szerkesztési,  üzemeltetési,  karbantartási  tevékenységre 
vonatkozó szolgáltatási szerződés fedezetére 2.340,0 e Ft + Áfa összegben,

6.) a 2013. évi költségvetés terhére az átmeneti  gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra  előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01. 
napjától megkötésre kerülő, sajtó- médiafigyeléssel kapcsolatos feladatokra vonatkozó 
szerződések fedezetére 339,540,-Ft + Áfa összegben,

7.) a  2013.  évi  költségvetés  terhére  2013.  január  01.-  2013.  december  31.  hónapokra 
előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01.  napjától 
megkötésre  kerülő,  a  közbeszerzési  tanácsadói  feladatok  ellátására  vonatkozó 
megbízási szerződés fedezetére 14.400,0 e Ft + Áfa összegben,

8.)  a 2013. évi költségvetés terhére az átmeneti gazdálkodás időszakára január, február 
hónapokra  előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat  által  2013.  január  01. 
napjától megkötésre kerülő, a közbeszerzési  eljárásokban az 5 fős Bíráló Bizottság 
tagjainak díjazására vonatkozó megbízási szerződések fedezetére 1.200,0 e + járulékai 
összegben,

9.) a  2013.  évi  költségvetés  terhére  2013.  január  01.-  2013.  december  31.  hónapokra 
előzetes  kötelezettséget  vállal  a  Józsefváros  című hivatalos  kiadvánnyal  kapcsolatos 
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kiadás, szerkesztés, terjesztési, ügyfélszolgálati, hirdetésszervezési feladatok ellátására 
irányuló szerződések fedezetére az alábbiak szerint:

a) újságírás, cikkírás, karikatúrák készítése, fotóriporteri,  fényképezési, szerkesztési 
feladatok 7.400,0 e Ft +Áfa és 6.557. 300 Ft + járulékai összegben,

b) lapterjesztési feladatok kiadásaira 3.141.424 Ft+ Áfa összegben,
c) tördelési feladatok kiadásaira 2.200,0 e Ft + Áfa összegben,
d) ügyfélszolgálati kiadásokra 1.560,0 e Ft + járulékai összegben,
e) a hirdetésszervezés 375,0 e Ft + Áfa összegben.

10.) a 2013. évi költségvetés terhére előzetes kötelezettséget vállal a Hivatal Beléptető és 
munkaidő nyilvántartó rendszerének kiépítésére bruttó 12.000.000,- Ft összegben az 
adóbevételek terhére.

11.) a 2013. évi költségvetés terhére előzetes kötelezettséget vállal a Hivatal informatikai 
eszközök,  kellékek  beszerzésére  2013.  január  1-től  2014.  június  30-ig  előzetes 
kötelezettséget vállal összesen bruttó 25.000,0 e Ft összegben.

12.) a 2013. évi költségvetés terhére előzetes  kötelezettséget  vállal  a Hivatal  iroda- és 
írószer, nyomtatvány, fax és fénymásológép festékhengerek beszerzésére 2013. január 
1-től 2013. december 31-ig előzetes kötelezettséget vállal összesen nettó 30.000,e Ft + 
Áfa összegben.

13.)felkéri  a  polgármestert  a  határozat  3.,  4.,  8.,  9.  pontjában  meghatározott  feladatok 
ellátására vonatkozó szerződések aláírására.

14.) felkéri  a  polgármestert,  hogy a  határozatban  foglaltakat  a  2013.  évi  költségvetés 
tervezésénél vegye figyelembe.

15.) felkéri a polgármestert,  hogy a Képviselő-testület  soron következő rendes ülésére 
készítsen előterjesztést a közbeszerzési eljárásokban működő Bíráló Bizottság 2 fővel 
történő kiegészítésére és díjazásukra vonatkozóan.

Felelős: polgármester
Határidő: 1-12., 14. pont esetén 2013. évi költségvetés tervezése

13. pont esetén 2012. december 31.
15. pont esetében a képviselő-testület 2012. decemberi 2. ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Pénzügyi Ügyosztály, Jegyzői Kabinet

Napirend 3/4. pontja
Javaslat 2012. évi jutalmazásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
424/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 2012. évi megnövekedett feladatok miatt a 498/2011. (XII. 15.) sz. határozatának c) 
pontjában foglaltaktól eltérően úgy dönt, hogy 2012. évben a szervezeti eredményeken 
alapuló  és  a  szervezeti  eredmények  egyéni  hozzájárulását  elismerő  általános 
jutalmazásra legfeljebb az átlagos egy havi bérkeret legfeljebb 40 %-ának megfelelő 
jutalomkeret használható fel, melynek terhére az átlagos betöltött létszám legfeljebb 
75%-a részesíthető jutalomban.

2. A határozat 1. pontjában foglaltak alapján a Polgármesteri Hivatal és a költségvetési 
szervek  kifizethető  jutalom  keretét  és  a  jutalmazható  létszámot  az  1.  számú 
mellékletben szereplő adatok szerint állapítja meg.

3. az Egészségügyi Szolgálat saját költségvetése terhére a bérmegtakarításból és annak 
járulék maradványából 20.112,4 e Ft - jutalom 15.836,5 e Ft, szociális hozzájárulási 
adó 4.275,9 e Ft - keretösszeget fizethet ki jutalomként az alkalmazottaknak.

4. a./ a Polgármesteri Hivatal és a költségvetési szervek 1. számú mellékletében szereplő 
kiadás bérmegtakarítás összegét 94.703,82 e Ft-tal és járulékainak összegét 26.357,64 e 
Ft-tal és a Polgármesteri Hivatal és a költségvetési szervek bevételi támogatások saját 
költségvetési szervek működési felügyeleti szervi támogatás előirányzatát 121.061,46 e 
Ft-tal csökkenti. 

b./  az  Önkormányzat  kiadás  11107-01  cím  működési  cél  és  általános  tartalék 
előirányzatán  belül  a  jutalom  és  járulékainak  előirányzatát  121.061,46  e  Ft-tal 
megemeli és ezzel egyidejűleg a kiadás 11108-02 cím működésre átadott pénzeszköz 
államháztartáson belülre,  ezen belül saját  költségvetési  szervek működési  felügyeleti 
szervi előirányzatát, ugyan ezen összeggel csökkenti.

c./ az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a 
jutalom és  járulékai  céltartalék  előirányzatát  129.877,11  e  Ft-tal  csökkenti  és  ezzel 
egyidejűleg  a  kiadás  11108-02  cím  működésre  átadott  pénzeszköz  államháztartáson 
belülre, ezen belül saját költségvetési szervek működési felügyeleti szervi előirányzatát, 
ugyan ezen összeggel megemeli.

d./  a  Polgármesteri  Hivatal  és  a  költségvetési  szervek  1.  számú  mellékletében 
részletezettek  alapján  a  bevételi  támogatások  saját  költségvetési  szervek  működési 
felügyeleti  szervi  támogatás  előirányzatát  129.877,11  e  Ft-tal  megemeli  és  ezzel 
egyidejűleg a kiadás személyi  juttatás előirányzatát  102.265,4 e Ft-tal,  a munkáltatót 
terhelő  járulékok  és  szociális  hozzájárulási  adó  előirányzatát  27.611,67  e  Ft–tal 
megemeli.

5. felkéri a polgármestert munkáltatói jogkörében a költségvetési szervek jutalomkeret 
előirányzata  terhére  az  intézményvezetők  jutalom összegének  megállapítására  és  a 
kifizetés intézkedésre.
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6. a  VIII.  kerületi  Rendőrkapitányság  állományában  lévő  rendőrök  „Józsefváros 
Rendjéért”  kitüntető  cím  adományozásához  pénzjutalomként  3.000,0  e  Ft  és 
járulékként 810,0 e Ft összeget biztosít a működési céltartalékon belül a jutalom és 
járulékai előirányzata terhére.

7. felkéri a polgármestert a cím adományozás odaítélésére és december 31. napjáig az 
átadására.

8. a 6. pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és 
általános tartalékon belül a jutalom és járulékai céltartalék előirányzatát 3.810,0 e Ft-
tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás 11104 cím személyi juttatás előirányzatát 
3.000,0  e  Ft-tal,  a  munkáltatót  terhelő  járulékok  és  szociális  hozzájárulási  adó 
előirányzatát 810,0 e Ft-tal megemeli.

9. felkéri  a  polgármestert,  hogy a  2012.  évi  költségvetésről  szóló rendelet  következő 
módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: 1.  pont  esetében:  polgármester,  jegyző,  intézményvezetők,  gazdasági 
társaságok vezetői

2. pont esetében: polgármester, jegyző, intézményvezetők
3. pont esetében polgármester, Egészségügyi Szolgálat vezetője
4. pont esetében: polgármester, jegyző, intézményvezetők
5-9. pont esetében: polgármester

Határidő: 1-8. pont esetében 2012. december 31., 
9. pont esetében 2013. január havi rendes testületi ülés

A  424/2012.  (XII.06.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  1.  számú  melléklete 
tartalmazza.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet, Pénzügyi Ügyosztály

4. Corvin Projekttel, városrehabilitációval kapcsolatos előterjesztések

Napirend 4/1. pontja
Javaslat  a  Bp.  VIII.  Práter  u.  30-32.  és  Vajdahunyad  u.  23.  sz.  alatti 
társasházak  garanciális  munkáinak  elvégzésére  vonatkozó 
megállapodások megkötésére
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Csete Zoltán – Rév8 Zrt. mb. cégvezető

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
425/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
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1. elfogadja az előterjesztés mellékletét képező, az Önkormányzat és a Budapest VIII. Práter 
u.  30-32.  sz.  alatti  társasház  garanciális  javításainak  finanszírozását  szolgáló 
„Megállapodás  garanciális  munkák  elvégzésére  történő  támogatás  nyújtásáról”  című 
megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 31.

2. elfogadja  az  előterjesztés  mellékletét  képező,  az  Önkormányzat  és  a  Budapest  VIII. 
Vajdahunyad u. 23. sz. alatti társasház garanciális javításainak finanszírozását szolgáló 
„Megállapodás  garanciális  munkák  elvégzésére  történő  támogatás  nyújtásáról”  című 
megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt., Gazdálkodási Ügyosztály

Napirend 4/2. pontja
► Javaslat a Bárka Színház Nonprofit Kft-vel kötött tagi kölcsönszerződések 

módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
426/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM   3 TARTÓZKODÁSSAL

A  Képviselő-testület  a  művészeti  tevékenység  támogatása  mint  önkormányzati  feladatra 
tekintettel úgy dönt, hogy

1. a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi-  és  Kulturális  Nonprofit  Kft-vel  kötött,  a  81/2012. 
(III.01.)  számú  határozattal  elfogadott  tagi  kölcsönszerződés  3.  pontjában  foglalt 
törlesztési határidőt 2012. október 31. napjáról 2013. március 31. napjára módosítja 
azzal,  hogy  az  októberi  törlesztési  határidő  elmulasztását  tudomásul  veszi,  azzal 
kapcsolatban követelést nem kíván érvényesíteni.

2. a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi-  és  Kulturális  Nonprofit  Kft-vel  kötött,  a  97/2012. 
(III.22.)  számú  határozattal  elfogadott  tagi  kölcsönszerződés  3.  pontjában  foglalt 
törlesztési határidőt 2012. november 30. napjáról 2013. március 31. napjára módosítja 
azzal,  hogy  a  novemberi  törlesztési  határidő  elmulasztását  tudomásul  veszi,  azzal 
kapcsolatban követelést nem kíván érvényesíteni.

3. elfogadja  az  előterjesztés  1.  számú  melléklete  szerinti  tagi  kölcsönszerződés 
módosítást és egyben felkéri a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.
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4. a határozat 1-2. pontja fedezetére – 20.000 e Ft bevétel  kiesésre – az építményadó 
bevételi  többletet  13.000  e  Ft-ban  és  a  Bárka  Színház  működési  támogatás 
előirányzatának 7.000 e Ft-os maradványát jelöli meg. 

- az Önkormányzat bevételi 11108-01 cím működési közhatalmi bevételeken belül az 
építményadó bevételi előirányzatát 13.000,0 e Ft-tal megemeli,  és ezzel egyidejűleg a 
kiadás  11802  cím  működésre  átadott  pénzeszköz  (államháztartáson  kívül) 
előirányzatát  7.000,0  e  Ft-tal  csökkenti,  a  bevétel  11802  cím  Működési  kölcsön 
felvétel, nyújtott kölcsönök megtérülése előirányzatát 20.000,0 e Ft-tal csökkenti.

 
5. Felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  határozatban  foglaltakat  a  költségvetési  rendelet 

következő módosításánál és a 2013. évi költségvetés tervezésénél vegye figyelembe.

Felelős:   1.-5. pont esetében polgármester
Határidő: 1.-3. pont esetében 2013. január 15.

    4.-5. pont esetében 2013. január 1.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet, Pénzügyi Ügyosztály 

5. Gazdálkodást, Gazdasági Társaságokat érintő előterjesztések 

Napirend 5/1. pontja
A  Kreatív  Hobby  2001  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft  bérleti  díj 
felülvizsgálatára  vonatkozó  kérelme  a  Budapest  VIII.  kerület,  Üllői  út 
16/B.  szám alatti  és  Üllői  út  18.  szám alatti  nem lakás  célú  helyiségek 
esetében
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
427/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1.) hozzájárul    a Kreatív Hobby 2001 Kft. által bérelt nem lakás célú helyiségek bérleti 
szerződéseinek módosításához és a bérleti díjának 20 %-kal alacsonyabb összegen történő 
megállapításához,  2012.  december  01-től  2013.  december  31-ig  tartó  időtartamra  az 
alábbiak szerint:

a.) Budapest  VIII.  kerület,  Üllői  út  16/b.  szám  alatti  36763/0/A/48  hrsz-ú,  118 m2 

alapterületű nem lakás célú helyiség bérleti díja 2012. december 01-től 74.810,- Ft/hó 
+ Áfa + közüzemi és külön szolgáltatási díjak összeg, 2014. január 01-től 93.513,- Ft 
+ Áfa + infláció + közüzemi- és különszolgáltatási díjak összegre emelkedik.

b.) Budapest  VIII.  kerület,  Üllői  út  18.  szám  alatti  36764/0/A/1  hrsz-ú,  756 m2 

alapterületű nem lakás célú helyiség bérleti díja 2012. december 01-től 882.599,- Ft/hó 
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+ Áfa  +  közüzemi  és  külön  szolgáltatási  díjak  összeg,  amely  2014.  január  01-től 
1.103.249,- Ft + Áfa + közüzemi- és különszolgáltatási díjak összegre emelkedik.

2.) a  bérleti  szerződés  megkötésének  feltétele,  hogy  a  bérlő  a  fennálló  bérleti  díj 
hátralékát (2012. október 31-ig 1.027.173,- Ft) a szerződés megkötéséig egyenlítse ki.

3.) a 17/2005. (IV. 20.) számú önkormányzati rendelet 22. § (2) d) pontja alapján a bérlő 3 
havi bruttó bérleti  díjnak megfelelő óvadék megfizetésére (feltöltésére),  a  22. § (2) c) 
pontja  alapján a  közjegyző előtt  egyoldalú  kötelezettségvállalási  nyilatkozat  aláírására 
kötelezett.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
Határidő: 2012. december 6.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kisfalu Kft.

6. Vagyonkezeléssel, városüzemeltetéssel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 6/1. pontja
Javaslat a díjfizetés nélküli parkolást biztosító rendszer időbeli bővítésére
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  14  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  13  IGEN,  0  NEM,  1 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  65/2012.  (XII.13)  SZÁMÚ  RENDELETÉT 
JÓZSEFVÁROS  KÖZIGAZGATÁSI  TERÜLETÉN  A  JÁRMŰVEL  TÖRTÉNŐ 
VÁRAKOZÁS KIEGÉSZÍTŐ, HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 26/2010.  (VI. 
18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 6/2. pontja
Javaslat  a  37/2003.  (VII.07.)  önkormányzati  rendelet  hatályon  kívül 
helyezésére,  és  a  Budapest  Józsefváros  Önkormányzat  vagyonáról  és  a 
vagyon  feletti  tulajdonosi  jogok  gyakorlásáról  szóló  önkormányzati 
rendelet elfogadására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 14  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
428/2012. (XII.06.) 14 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  az  előterjesztés  2.  mellékletét  a  versenyeztetési 
szabályzatról elfogadja. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  14  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  14  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  66/2012.  (XII.13)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  BUDAPEST 
JÓZSEFVÁROSI  ÖNKORMÁNYZAT  VAGYONÁRÓL  ÉS  A  VAGYON  FELETTI 
TULAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 6/3. pontja
A  tiltott,  közösségellenes  magatartásokról  szóló  32/2012.  (V.21.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  15  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  14  IGEN,  0  NEM,  1 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  67/2012.  (XII.07)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  A  TILTOTT, 
KÖZÖSSÉGELLENES  MAGATARTÁSOKRÓL  SZÓLÓ  32/2012.  (V.21.) 
ÖNKORMÁNYZATI RENDELET HATÁLYON KÍVÜL HELYEZÉSÉRŐL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda
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Napirend 6/4. pontja
Javaslat  Józsefváros  Kerületi  Építési  Szabályzatának  (JÓKÉSZ) 
módosítására a rendeletben lévő hibák javítása érdekében
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  15  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  15  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  68/2012.  (XII.07)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  A 
JÓZSEFVÁROS  KERÜLETI  ÉPÍTÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL  (JÓKÉSZ)  SZÓLÓ 
66/2007. (XII.12.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 6/5. pontja
Javaslat a Józsefvárosi Közterület-felügyelet létszámának bővítésére
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
429/2012. (XII.06.) 15 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a./  2013.  január  1-jétől  a  2013.  évi  költségvetés  terhére  a  Józsefvárosi  Közterület-
felügyelet közterület-felügyelői engedélyezett létszámát 15 fővel megemeli, melynek 
alapján  2013.  január  01.  napjától  66  főben  határozza  meg  a  közterület-felügyelői 
létszámot. 

b./  az  a./  pontban  meghatározott  létszámbővítés  átlag  illetményét  (alapilletmény, 
illetménykiegészítés,  pótlékok)  225.000.-Ft/fő/hó  összegben  állapítja  meg  a 
munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó nélkül.

c.  /a  térfigyelő  központ  működéséhez  az év minden napján,  minden napszakban a 
jelenlegi létszámon belül 1 fő közterület-felügyelői létszám biztosítását engedélyezi, 
mely  feladatellátáshoz  céljutalom kifizetését  engedélyezi.  A célfeladatra  biztosított 
éves  keret  összegét  bruttó  1.000  Ft/óra  összeget  alapul  véve  munkáltatót  terhelő 
járulékok és szociális hozzájárulási adó nélkül 8.016,0 e Ft-ban határozza meg.
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2. a/  elfogadja  az  előterjesztés  1.  számú  mellékletében  részletezett  beszerzéseket,  és 
felkéri  a  Józsefvárosi  Közterület-felügyelet  vezetőjét  a  beszerzésekhez  szükséges 
eljárások lefolytatására, lebonyolítására.

b./ az 1. sz. mellékletben részletezett kiadásokra 2013. évre előzetes kötelezettséget 
vállal 108,647.000 Ft összegben, 2014. évtől 73.908 e Ft összegben az intézmény saját 
bevételeinek és az Önkormányzat adóbevételeinek terhére.

3.  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  határozatban  foglaltakat  a  2013.  évi  költségvetés 
tervezésénél,  valamint  az  azt  következő  évek  költségvetés  tervezésénél  vegye 
figyelembe.

4. felkéri  a  Közterület-felügyelet  vezetőjét,  hogy  a  Józsefvárosi  Közterület-felügyelet 
Szervezeti  és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatát  terjessze 
elő a Képviselő-testület 2013. január havi első rendes ülésére.

5. felkéri  a  Közterület-felügyelet  vezetőjét,  hogy  a  Közterület-felügyelet 
gépjárműparkjából  a  Józsefvárosi  Polgárőrség  részére  átadandó  gépjárművek 
átadásával és további működtetésével kapcsolatos javaslatát terjessze be a Képviselő-
testület elé.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén 2013. január 01.

2. pont esetén 2012. december 06.
3. pont esetén a 2013. évi költségvetés tervezése
4., 5. pont esetén a Képviselő-testület 2013. január havi első rendes ülése

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Pénzügyi  Ügyosztály,  Józsefvárosi 
Közterület-felügyelet

Napirend 6/6. pontja
Javaslat a térfigyelő központ további működtetésére
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
430/2012. (XII.06.) 15 IGEN 0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. fenntartja a 365/2011. (IX.15.) számú és a  204/2012. (VI.21.) számú határozatában 
elfogadott,  a Budapesti Rendőr-főkapitányság és az Önkormányzat között kötött,  az 
előterjesztés  1.1  és  1.2  számú  mellékletét  képező,  közterületi  térfigyelő  rendszer 
üzemeltetésére  vonatkozó  megállapodást,  egyben  felkéri  a  polgármestert,  hogy  az 
előterjesztés  1.  sz.  mellékletét  képező  megállapodás  II.  13.  c)  pontja  tekintetében 
folytasson egyeztetéseket a BRFK vezetőjével.
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2. elfogadja  az  előterjesztés  2.  számú  mellékletét  képező,  a  Budapesti  Rendőr-
főkapitányság és az Önkormányzat között, 2013. január 01-től 2013. december 31-ig 
tartó, túlszolgálat finanszírozására vonatkozó megállapodást.

3. a határozat 2. pontja alapján felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.

4. a./ a határozatban foglaltak alapján a 3 fő kamerakezelő rendőr részére 32.666,0 e Ft, a 2 
fő rendszergazda részére 2.058,0 e Ft, a túlszolgálat finanszírozására (3 fő) 53.401,0 e 
Ft, 2013. évre összesen 88.125 e Ft-ot biztosít  a Józsefvárosi Közterület-felügyelet 
30102 cím részére, és egyben előzetes kötelezettséget vállal a 2013. évi költségvetés 
terhére, melynek fedezetéül az adóbevételeket jelöli meg.

b./ felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotásánál 
a határozatban foglaltakat vegye figyelembe

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén 2012. december 06., egyeztetések tekintetében 2013. január 31.

2., 3. pont esetén 2013. január 01.
4. a./ pont esetén 2012. december 06.
4. b./ pont esetén a 2013. évi költségvetés tervezése

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Józsefvárosi  Közterület-felügyelet, 
Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 6/7. pontja
► Javaslat utcanév megváltoztatására

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
431/2012. (XII.06.) 14 IGEN 0 NEM   1 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy az 506/2011.  (XII.  15.)  sz.  határozatában foglaltakat 
továbbra  is  fenntartja  és  felkéri  a  polgármestert,  hogy  ezen  döntést  a  Budapest  Főváros 
Önkormányzata részére küldje meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 06.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály

Napirend 6/8. pontja
► Javaslat a Józsefvárosi Pályaudvar főépületének hasznosítására

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester 
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  15  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
432/2012. (XII.06.) 11 IGEN 0 NEM   4 TARTÓZKODÁSSAL

A  Képviselő-testület  kifejezi  azon  szándékát,  hogy  amennyiben  a  MÁV  területek 
vagyonrendezése  során  az  Önkormányzat  tulajdonába  kerül  a  Józsefvárosi  Pályaudvar 
területe,  abban  az  esetben  a  Pályaudvar  főépületében  kialakításra  kerülő  Holokauszt 
Emlékközpont  -  Raoul  Wallenberg  Európai  Emlékhely  és  Oktatási  Központ  funkciót 
fenntartja.

Felelős: polgármester
Határidő: a  MÁV  Zrt.  és  a  Magyar  Állam  közötti  teljes  ingatlanvagyon  rendezését 

követően

A Képviselő-testület a 434/2012.(XII.06.) sz. határozatában ismételten döntött a határozati  
javaslatról.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
433/2012. (XII.06.) 15 IGEN 1 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület  Komássy Ákos  ügyrendi  javaslatát  elfogadva  úgy dönt,  hogy a  6/8. 
„Javaslat a Józsefvárosi Pályaudvar főépületének hasznosítására” c. napirend tárgyalását 
ismételten megnyitja

Napirend 6/8. pontja (folytatás)
► Javaslat a Józsefvárosi Pályaudvar főépületének hasznosítására

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT  SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
434/2012. (XII.06.) 15 IGEN 1 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL

A  Képviselő-testület  kifejezi  azon  szándékát,  hogy  amennyiben  a  MÁV  területek 
vagyonrendezése  során  az  Önkormányzat  tulajdonába  kerül  a  Józsefvárosi  Pályaudvar 
területe,  abban  az  esetben  a  Pályaudvar  főépületében  kialakításra  kerülő  Holokauszt 
Emlékközpont  -  Raoul  Wallenberg  Európai  Emlékhely  és  Oktatási  Központ  funkciót 
fenntartja.

Felelős: polgármester
Határidő: a  MÁV  Zrt.  és  a  Magyar  Állam  közötti  teljes  ingatlanvagyon  rendezését 

követően
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A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Városfejlesztési és Főépítészi Iroda

Napirend 7/1. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  által  fenntartott  iskolák  és  a 
Józsefvárosi  Egységes  Pedagógiai  Szakszolgálat  és  Szakmai  Szolgáltató 
Intézmény alapító okiratának módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
435/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. az általa fenntartott Deák Diák Általános Iskola, a Losonci Téri Általános Iskola, a 
Németh László Általános Iskola, a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola, a Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és 
Általános Iskola, a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola, a Józsefvárosi 
Zeneiskola (új név: Józsefvárosi Alapfokú Zeneművészeti  Iskola) és a Józsefvárosi 
Egységes  Pedagógiai  Szakszolgálat  és  Szakmai  Szolgáltató  Intézmény  (új  név: 
Józsefvárosi  Pedagógiai  Szakszolgálat  és  Pedagógiai  Intézet)  módosító  okiratát, 
valamint  a  módosításokkal  egységes  szerkezetbe  foglalt  alapító  okiratát  az 
előterjesztés  1-16.  sz.  mellékletében  foglalt  tartalommal,  2012.  december  15-i 
hatállyal jóváhagyja.

2. felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. pontjában meghatározott dokumentumok 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 15.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 7/2. pontja
Javaslat  pszichiátriai  betegek  nappali  ellátása  kötelező  önkormányzati 
feladat biztosítására 2013. évben
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
436/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  pszichiátriai  betegek  nappali  ellátása  kötelező  önkormányzati  feladat  ellátására 
határozott  időtartamra 2013. január 1.  napjától 2013. december  31.  napjáig ellátási 
szerződést köt

a. a Moravcsik Alapítvánnyal (székhely: 1083 Budapest, Balassa u. 6.) melynek ideje 
alatt 300.000,- Ft/hó összegben szolgáltatási díjat biztosít,

b. a  Szigony-Útitárs  a  Komplex  Pszicho-szociális  Rehabilitációért  Közhasznú 
Nonprofit Kft-vel (székhely: 1083 Budapest, Práter u. 44. fszt. 5/Ü) melynek ideje 
alatt 200.000,- Ft/hó szolgáltatási díjat biztosít.

2. felhatalmazza a  polgármestert  az 1.  pontban meghatározottak szerint  a szerződések 
aláírására.

3. az  1.  pontban  megjelölt  feladatra  előzetes  kötelezettséget  vállal  az  Önkormányzat 
2013. évi költségvetésének terhére 6.000.000,- Ft összegben.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén 2013. január 01. 

2. pont esetében 2012. december 15.
3. pont esetében az önkormányzat 2013. évi költségvetésének tervezése

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 7/3. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  Szervezeti  és 
Működési Szabályzatának elfogadására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
437/2012. (XII.06.) 13 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1) jóváhagyja  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  2012.  december  10-től 
hatályos – az előterjesztés mellékletét képező - Szervezeti és Működési Szabályzatát,
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2) felkéri  a polgármestert  a Józsefvárosi Intézményműködtetési  Központ Szervezeti  és 
Működési Szabályzatának aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében 2012. december 06.

2. pont  esetében 2012. december 09.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/4. pontja
Javaslat  a  Napraforgó  Napközi  Otthonos  Óvoda  vezetői  pályázatának 
elbírálására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
438/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy vezetői megbízást ad  Gyurkovics Miklósné  részére a 
Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda (1084 Budapest, Tolnai L. u. 7-9.) intézményben 2012. 
december  20.  –  2017.  július  31.  közötti  időszakra.  A besorolás  alapjául  szolgáló  fizetési 
osztály: G fizetési fokozat: 9 az alábbi illetménnyel:

Garantált illetmény 169.228 Ft
További szakképesítés miatti illetmény 13.538 Ft
Alapilletmény összesen 182.766 Ft
Alapilletmény kerekítve összesen 182.800 Ft
Vezetői pótlék 72.000 Ft
Mindösszesen 254.800 Ft

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 19.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/5. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  által  fenntartott  óvodák  alapító 
okiratának módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
439/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. az általa fenntartott Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda, a Kincskereső Napközi 
Otthonos  Óvoda,  a  Várunk  Rád  Napközi  Otthonos  Óvoda,  a  Napsugár  Napközi 
Otthonos  Óvoda,  a  Koszorú  Napközi  Otthonos  Óvoda,  a  Hétszínvirág  Napközi 
Otthonos  Óvoda,  a  Mesepalota  Napközi  Otthonos  Óvoda,  a  TÁ-TI-KA  Napközi 
Otthonos  Óvoda,  a  Pitypang  Napközi  Otthonos  Óvoda,  a  Szivárvány  Napközi 
Otthonos Óvoda,  a  Százszorszép Napközi  Otthonos Óvoda,  a  Napraforgó Napközi 
Otthonos Óvoda és a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda módosító okiratát, 
valamint  a  módosításokkal  egységes  szerkezetbe  foglalt  alapító  okiratát  az 
előterjesztés  1-26.  sz.  mellékletében  foglalt  tartalommal,  2013.  január  1-i  hatállyal 
jóváhagyja.

2. felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. pontjában meghatározott dokumentumok 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 18.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 7/6. pontja
Javaslat a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola vezetői pályázatának elbírálására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
440/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy vezetői megbízást ad Tanosné Horváth Márta részére a 
Molnár  Ferenc  Magyar-Angol  Két  Tanítási  Nyelvű  Általános  Iskola  (1085  Budapest, 
Somogyi  Béla  u.  9-15.)  intézményben  2012.  december  20.  –  2017.  július  31.  közötti 
időszakra.  A besorolás  alapjául  szolgáló fizetési  osztály:  G  fizetési  fokozat:  10 az  alábbi 
illetménnyel:

Garantált illetmény 177.165 Ft
További szakképesítés miatti illetmény 14.173 Ft
Alapilletmény összesen 191.338 Ft
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Alapilletmény kerekítve összesen 191.300 Ft
Vezetői pótlék 100.000 Ft
Idegennyel. pótlék 10.000 Ft
Mindösszesen 301.300 Ft

Felelős:   polgármester
Határidő: 2012. december 19.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/7. pontja
Javaslat intézményi beszámolók elfogadására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
441/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. elfogadja a Deák Diák Általános Iskola, a Lakatos Menyhért Józsefvárosi Általános 
Művelődési Központ, a Németh László Általános Iskola, a Koszorú Napközi Otthonos 
Óvoda, a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda és a TÁ-TI-KA Napközi Otthonos 
Óvoda - az előterjesztés mellékletét képező – 2008-2012. évi beszámolóját.

2. köszönetét  fejezi ki az 1. pontban szereplő intézmények vezetőjének, valamint a 
közalkalmazottainak a négyéves munkájukért.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/8. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  és  a  köznevelési 
intézmények között kötendő működtetési megállapodásra
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
442/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. jóváhagyja a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ és a köznevelési intézmények 
között kötendő működtetési megállapodást,

2. felkéri a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező működtetési megállapodás 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda.

Napirend 7/9. pontja
A  II.  és  a  VII.  kerületi  önkormányzatokkal  –  fogyatékosok  nappali 
ellátására – kötött ellátási szerződések felülvizsgálata
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
443/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a fogyatékos személyek nappali ellátásának biztosítására, határozatlan időre szóló

a. a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzattal kötött megállapodásban,

b. a  Budapest  Főváros  VII.  Kerület  Erzsébetvárosi  Önkormányzattal  kötött 
ellátási szerződésben 

foglalt szolgáltatási díjat fenntartja.

2. a  megállapodás/  ellátási  szerződés  5.  pontjában  meghatározott,  a  szolgáltatást 
végző  „Őszirózsa”Gondozó  Szolgálat  telephelyeként  megjelölt  Értelmi 
Fogyatékosok  Napközi  Otthona  telephely  címét  módosítja,  egyúttal  felkéri  a 
polgármestert a megállapodás/ellátási szerződés módosítás aláírására.

3. felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  érintett  önkormányzatokat  az  1.  pontban 
meghatározottakról tájékoztassa.
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Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 06.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/10. pontja
Javaslat  a  Józsefvárosi  Intézményműködtető  Központ  és  az  önállóan 
működő  óvodák  közötti  gazdálkodási  feladatokra  vonatkozó 
munkamegosztás  és  felelősségvállalás  rendjét  rögzítő  megállapodás 
elfogadására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
444/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1.  jóváhagyja  az  előterjesztés  mellékletét  képező  Józsefvárosi  Intézményműködtető 
Központ és az óvodák közötti gazdálkodási feladatokra vonatkozó munkamegosztási 
megállapodást, mely 2013. január 1. napján lép hatályba.

2. felhatalmazza  a  polgármestert  a  határozat  1.  pontjában meghatározott  dokumentum 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 18.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 7/11. pontja
Javaslat  a  Fővárosi  Gázművek Zrt-vel  együttműködési  megállapodások 
megkötésére
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Sántha Péterné – alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
445/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
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1. az Önkormányzat határozatlan időre Együttműködési Megállapodást köt a FŐGÁZ Zrt-vel 
(székhely: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.)

a)  lakásfenntartási  támogatás  „kártyás”  kódhordozós készülék javára történő jóváírása 
céljából, az előterjesztés 1. számú mellékletét képező tartalommal,

b)  adósságkezelési  szolgáltatás  működtetésére az  előterjesztés  3.  számú  mellékletét 
képező tartalommal.

2.  felhatalmazza  a  polgármestert  az  1.  pontban  meghatározott  együttműködési 
megállapodások aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2012. december 6.

2. pont esetében: december 31.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Családtámogatási Iroda

Napirend 7/12. pontja
Javaslat  a  Józsefváros  Kártyáról  szóló  64/2011.  (XI.07.)  önkormányzati 
rendelet módosítására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

Szilágyi Demeter - képviselő 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
446/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. elfogadja a  határozat  mellékletét  képező Józsefváros  Kártya  Általános Szerződési 
Feltételeket.

2. felhatalmazza a polgármestert a mellékletben szereplő Józsefváros Kártya Általános 
Szerződési Feltételek aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 6.

A  446/2012.  (XII.06.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  2.  számú  melléklete 
tartalmazza.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kulturális Iroda
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A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  16  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  69/2012.  (XII.13.)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  A 
JÓZSEFVÁROS  KÁRTYÁRÓL  SZÓLÓ  64/2011.  (XI.07.)  ÖNKORMÁNYZATI 
RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 7/13. pontja
► Javaslat  Prodán  Szabina  részvételének  támogatására  az  Arany  János 

Tehetséggondozó Programban
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Balogh István – képviselő

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
447/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja Prodán Szabina tanuló részvételét a Hátrányos 
Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában, de anyagi támogatást nem 
tud nyújtani számára.

Felelős: polgármester
Határidő:  2012. december 6.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Humánszolgáltatási  Ügyosztály 
Intézményfelügyeleti Iroda

Napirend 8/1. pontja
Javaslat informatikai fejlesztések fedezetbiztosítására 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
448/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
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1. támogatja  a  Polgármesteri  Hivatalban  2013.  évben  az  egységes  térinformatikai 
rendszer kiépítését 8.890,0 e Ft összegben, mely magában foglalja az  alap adatbázis 
elkészítését és annak üzembe helyezését követő egy éves időtartamú szoftverkövetést, 
karbantartást.

2. az 1. pont szerinti  2012. évben kiírásra kerülő beszerzési  eljárás pénzügyi  fedezete 
biztosítása érdekében:

a) az  Önkormányzat  kiadás  11107-01-cím  működési  cél  és  általános  tatalék 
előirányzatán belül az általános tartalék előirányzatát 8.890,0 e Ft-tal csökkenti 
és ezzel egyidejűleg az egyéb felhalmozási kiadáson belül a saját költségvetési 
szervek felügyeleti  támogatás előirányzatát  ugyan ezen összeggel megemeli  a 
Polgármesteri Hivatal támogatása címen.

b) a  Polgármesteri  Hivatal  12000  cím  bevételi  támogatások  saját  költségvetési 
szervek  felhalmozási,  felújítási  felügyeleti  szervi  támogatása  előirányzatát 
8.890,0 e Ft-tal, és a kiadás 12201-02 cím beruházások előirányzatát 8.890,0 e 
Ft-tal megemeli térinformatika rendszer beszerzése címen.

3. az  ügyviteli  rendszer  beszerzése  tárgyában  a  Hivatal  és  a  DMSone Szolgáltató  és 
Tanácsadó Zrt. között létrejött szerződés módosítását a határidők, fizetési ütemezés, 
referencia tekintetében elfogadja és felkéri a jegyzőt a szerződésmódosítás aláírására.

4. a  2012.  évi  költségvetés  terhére  2.641,6  e  Ft  fedezetet  biztosít  a  12201-02  cím 
felhalmozási előirányzatán belül a PIR beszerzési előirányzata maradványának terhére 
a DMSone Szolgáltató és Tanácsadó Zrt. részére előleg kifizetése címén.

5. a  4.  pontban  foglaltak  miatt  a  Polgármesteri  Hivatal  12201-02  cím  felhalmozási 
előirányzatán  belül  a  pénzügyi  integrált  rendszer  előirányzatán  belül  a  pénzügyi 
rendszerintegrációs  rendszer  fejlesztése  előirányzatát  1.905,0  e  Ft-tal,  a  pénzügyi 
integrációs  rendszer  előirányzatát  736,6  e  Ft-tal  csökkenti  és  ezzel  egyidejűleg  az 
ügyviteli rendszer beszerzés előirányzatát 2.641,6 e Ft-tal megemeli.

6. a 25/2012. (I. 19.) sz. határozatának 3. és 6. pontját az alábbiakra módosítja:

3. pont: a beszerzés fedezetének biztosítása érdekében a 2013. évi költségvetés terhére 
4.053,8 e Ft, a 2014. évi költségvetés  terhére 899,2 e Ft, a 2015. évi költségvetés 
terhére 299,7 e Ft. összegben előzetes kötelezettséget vállal,
6. pont: felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a 2013., 2014., 2015. 
évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

7. 2013.  január  2-tól  az  önkormányzati  fenntartású  önállóan működő és  gazdálkodási 
költségvetési  szerveknél  a  CompuTREND  2000  Fejlesztő,  Kereskedelmi  és 
Szolgáltató Kft. által kifejlesztett CT-EcoSTAT Gazdasági és Gazdálkodási Rendszert 
kiterjeszti az alábbiak szerint:

a) a  rendszer  kiépítésének  ideje  2013.  január  02.  -  2013.  április  30.  Licenszdíj 
2.000.000,- Ft + Áfa, bevezetési díj 2.300.000,- Ft + Áfa.

b) a  rendszerrel  kapcsolatos  tanácsadási,  szoftverkövetési  és  adatkarbantartási 
tevékenység határozott időtartamú, teljesítési határidő 2014. december 31. napja. 
A rendszerkövetési díj 180.000,- Ft/hó+ Áfa.

8. a  7.  pont  alapján  felkéri  a  polgármestert  a  CompuTREND  2000  Fejlesztő, 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.–vel kötendő szállítási szerződés aláírására, melynek 
tárgya az önkormányzati költségvetési szervek pénzügyi integrált rendszer kiépítése és 
működtetése.
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9. a 7-8. pontban foglaltak fedezetére összesen 5.461,0 e Ft-ot biztosít, 

a) a  Polgármesteri  Hivatal  bevételi  12000  cím  támogatások  saját  költségvetési 
szervek felhalmozási, felújítási felügyeleti szervi támogatás előirányzatát 2.712,7 e 
Ft-tal, és ezzel egyidejűleg a kiadás 12201-02 cím felhalmozási előirányzatán belül 
a pénzügyi integrációs rendszer előirányzatát, ugyan ezen összeggel csökkenti.

b) az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím egyéb felhalmozási kiadási előirányzatán 
belül,  saját  költségvetési  szervek  felügyeleti  szervi  támogatása  előirányzatát 
2.712,7 e Ft-tal csökkenti.

c) az Önkormányzat kiadás 11706-02 cím felhalmozási előirányzatát 5.461,0 e Ft-tal 
megemeli,  a  kiadás  11107-02  cím  egyéb  felhalmozási  céltartalék  előirányzatát 
2.004,5 e  Ft-tal,  a 11107-01 cím működési  cél  és  általános  tartalékon belül  az 
általános tartalék előirányzatát 743,8 e Ft-tal csökkenti.

d) az Önkormányzat a rendszer követési díjára 2013-2014. évekre havonta 180,0 e 
Ft+áfa  összegre  előzetes  kötelezettséget  vállal,  melynek  fedezetéül  az 
adóbevételeket jelöli meg.

10. felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  határozatban  foglaltakat  az  önkormányzat 
költségvetésének következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: 1.-2., 4-10. pont esetén polgármester
3. pont esetén a jegyző

Határidő: 1.-7., 9. pont esetén 2012. december 06.
8. pont esetén 2012. december 12.
10.  pont  esetén  az  önkormányzat  költségvetésének  következő  módosítása, 
legkésőbb 2012. december 31.

A döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Városfejlesztési  és  Főépítészi  Iroda, 
Pénzügyi Ügyosztály, Jegyzői Kabinet, Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 8/2. pontja
Javaslat egyezségi ajánlat elfogadására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
449/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. engedélyezi a Fővárosi Törvényszék előtt folyamatban lévő 22.G.41.651/2011. ügyszámú 
perben peres egyezség megkötését azzal, hogy az Önkormányzat által fizetendő összeg az 
5.000 e Ft-ot nem haladhatja meg és minden egyéb költség – perköltség, illeték, további 
teljesítés vonatkozásában felmerülő költségek, stb – a felperest terheli. Az egyezség részét 
képezi, hogy a Controll Zrt. a Polgármesteri Hivatallal egyeztetve elvégzi minimum 40 fő 
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munkatárs  belső  auditori  képzését,  a  hivatali  apparátus  minőségirányítási  oktatását, 
valamint az Önkormányzattal egyeztetett igények szerint a szerződés nyilvántartó rendszer 
fejlesztését.  Az  egyezség  megkötése  esetén  az  Önkormányzat  a  fellebbezési  jogáról 
lemond. 

2. a  határozat  1.  pontjának fedezetéül  a  12201-03 cím dologi  előirányzatának  2.000 e Ft 
összegű maradványát és az építményadó bevételi többletet 3.000 e Ft összegig jelöli meg.

3. az Önkormányzat bevételi közhatalmi bevételek – építményadó – előirányzatát 3.000,0 e 
Ft-tal megemeli, ezzel egyidejűleg a kiadás 11108-02 cím működésre átadott pénzeszköz 
államháztartáson  belülre,  ezen  belül  saját  költségvetési  szervek  felügyeleti  működési 
támogatása  előirányzatát  ugyanezen  összeggel  megemeli  a  Polgármesteri  Hivatal 
támogatása címen.

4. a  Polgármesteri  Hivatal  12000  cím  bevételi  támogatások  saját  költségvetési  szervek 
működési felügyeleti szervi támogatása előirányzatát 3.000,0 e Ft-tal, és a kiadás 12201-03 
cím dologi előirányzatát ugyan ezen összeggel megemeli a Controll Zrt. perbeli egyezsége 
címen.

5. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat az önkormányzat költségvetéséről 
szóló rendelet következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő:  1.  pont  esetében  a  22.G.41.651/2011.  ügyszámú  peres  eljárás  soron  következő 

tárgyalása.
2.-4. pont esetében 2012. december 06.
5. pont esetében költségvetési rendelet következő módosítása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet

Napirend 8/3. pontja
Javaslat a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítésének módosítására
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
450/2012. (XII.06.) 13 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítését 2013. január 1. napjával az előterjesztés 
1. számú melléklete alapján módosítja.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2013. január 1.

2. felkéri  a polgármestert,  hogy a határozat  1.  pontja alapján a Polgármesteri  Hivatal 
Alapító Okiratának módosítását készítse elő, 2013. január 1.-i hatályba lépéssel.
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Felelős: polgármester
Határidő: 2012. decemberi 2. képviselő-testületi ülés.

3. felkéri  a jegyzőt,  hogy a határozat  1. pontja alapján gondoskodjon a Polgármesteri 
Hivatal Ügyrendjének módosításáról, 2013. január 1.-i hatályba lépéssel.

Felelős: jegyző
Határidő: 2013. január 1.

4. felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  határozatban  foglaltakra  tekintettel  a 
rendeletmódosításokat a Képviselő-testület 2012. december 18.-i ülésére terjessze elő.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. december 18.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  13  IGEN,  0  NEM,  3 
TARTÓZKODÁSSAL  ELFOGADJA  ÉS  MEGALKOTJA BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  70/2012.  (XII.13.)  SZÁMÚ  RENDELETÉT  A  KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÉS SZERVEI  SZERVEZETI  ÉS MŰKÖDÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 
19/2009. (V. 06.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 8/4. pontja
Javaslat  az  Önkormányzat  költségvetési  szerveinél  közszolgálati 
jogviszonyban  állók  díjazásáról  és  egyéb  juttatásairól  szóló  rendelet 
elfogadására 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Rimán Edina – jegyző

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN 16  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
451/2012. (XII.06.) 16 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. előzetes  kötelezettséget  vállal  a  2013.  évi  költségvetés  terhére  a  Közterület-
felügyeletnél  foglalkoztatott  köztisztviselők  illetménykiegészítésének  emelése  miatt 
5.923 e Ft összegben.

2. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban és a rendeletben foglaltakat a 2013. évi 
költségvetés készítésénél vegye figyelembe.
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Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében 2012. december 6.

     2. pont esetében 2013. február 15.

A  döntés  végrehajtását  végző  szervezeti  egység:  Közterület-felügyelet,  Pénzügyi 
Ügyosztály

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  16  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 71/2012. (XII.13.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE AZ 
ÖNKORMÁNYZAT  KÖLTSÉGVETÉSI  SZERVEINÉL  KÖZSZOLGÁLATI 
JOGVISZONYBAN ÁLLÓK DÍJAZÁSÁRÓL ÉS EGYÉB JUTTATÁSAIRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Napirend 8/5. pontja
► Javaslat  a  Képviselő-testület  és  Szervei  Szervezeti  és  Működési 

szabályzatáról szóló 19/2009.(V.06.) önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) 
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  16  KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  13  IGEN,  0  NEM,  3 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 72/2012. (XII.07.) SZÁMÚ RENDELETE A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET  ÉS  SZERVEI  SZERVEZETI  ÉS  MŰKÖDÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL 
SZÓLÓ 19/2009. (V.06.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Ügyviteli Irodán megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Ügyviteli Iroda

Budapest, 2012. december

Rimán Edina sk. dr. Kocsis Máté sk.
 jegyző polgármester

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles:
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_______________________
Szedliczkyné Pekári Karolina

Szervezési és Ügyviteli Irodavezető

A jegyzőkönyvi kivonatot készítette:

Bodnár Gabriella
Szervezési Csoport vezetője

Vidákné Csébi Tímea
Szervezési Csoport - ügyintéző
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